



## В Чамзинском районе мужчина признан виновным в совершении грабежа и разбоя



Доказательства, собранные следователем Чамзинского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия, признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее неоднократно судимому 31-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 161 УК РФ, ч. 2 ст. 162 УК РФ (грабеж; разбой).

Следствием и судом установлено, что около 7 часов утра 26 сентября 2023 года на улице в городе Саранске фигурант уголовного дела сорвал с плеча ранее незнакомой 43-летней женщины сумочку и скрылся с места происшествия. Через несколько дней, 2 октября, в поселке Комсомольский Чамзинского района он напал на незнакомую 16-летнюю школьницу, схватив ее за волосы и угрожая кирпичом, потребовал передать ему мобильный телефон. Девочка смогла вырваться и убежать от него. На следующий день в городе Саранске мужчина



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

ударил кирпичом 60-летнюю потерпевшую и, вырвав у нее женскую сумочку, скрылся с места преступления.

В ходе следствия вину в совершении инкриминируемых деяний фигурант признал полностью.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима с ограничением свободы на срок 1 год 10 месяцев.

09 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1874893>